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«42 χρόνια ο Πατριάρχης μας ενώνει τη Γεωργία»
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Σαράντα  δύο χρόνια συμπληρώθηκαν από την ημέρα ενθρόνισης του Καθολικού 
Πατριάρχη Γεωργίας  κ.κ. Ηλία και τα μηνύματα που έλαβε ήταν πολλά με κοινό 
γνώμονα την μεγάλη προσφορά του στην ενότητα της χώρας και στη διατήρηση 
των χριστιανικών και γεωργιανών αξιών .

«Εκφράζω τα συγχαρητήριά μου στον αγαπημένο μας Πατριάρχης» δήλωσε ο 
πρόεδρος του κυβερνώντος κόμματος Μπιτζίνα Ιβανισβίλι  και αναφέρθηκε στα 
δύσκολα χρόνια που πέρασε η χώρα του μέχρι την ανεξαρτησία της: «Ακόμη και 
σήμερα, όπως γνωρίζετε, η καθημερινή μας ζωή ή η πνευματική μας ζωή είναι 
δύσκολη και όλα αυτά απαιτούν πιο οργανωμένη και προσεκτική διαχείριση. Τόσο 
το κράτος όσο και η εκκλησία εκτελούν τα καθήκοντά τους πολύ προσεκτικά και 
διακριτικά, ώστε να ξεπεράσουμε όλες τις προκλήσεις και να οδηγήσουμε τη χώρα 
μας στη νίκη. Η χώρα μας είναι ευτυχής να έχει έναν τέτοιο πνευματικό πατέρα»

«Σήμερα η Γεωργία και ο ορθόδοξος κόσμος γιορτάζουν 42 χρόνια από την 
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ενθρόνιση του Πατριάρχη μας» υπογράμμισε από την πλευρά του ο Πρωθυπουργός 
της Γεωργίας, Γκιόργκι Κβιρικασβίλι και αναφέρθηκε στο μεγάλο έργο του: «Δεν 
μπορούμε να παραβλέψουμε την μεγάλη συνεισφορά του  στην οικοδόμηση 
εκκλησιών, στη συμβολή του στην εκπαίδευση και, το σημαντικότερο, δεν 
μπορούμε να παραβλέψουμε τη συμβολή του στη διατήρηση της ειρήνης και της 
ηρεμίας στη χώρα».

Ο πρόεδρος του Κοινοβουλίου της Γεωργίας Archil Talakvadze εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του προς τον Πατριάρχη τονίζοντας την συνεισφορά του επιστροφή 
της πίστης στην Γεωργία , στην ενδυνάμωση των ανθρώπων και στην ενίσχυση 
των παραδόσεων: «Υπήρξαν χρόνια που πολλά πράγματα κατέρρεαν στη χώρα 
μας. Αυτό που οι πρόγονοί μας έχτισαν εδώ και χρόνια καταστράφηκε. Υπήρξε 
αδελφική αντιπαράθεση, αλλά ο ελεήμων Θεός μας έδωσε νέα ελπίδα και πίστη, το 
κράτος άρχισε να χτίζει γέφυρες, το κράτος άρχισε να χτίζει δρόμους και ο 
Πατριάρχης οικοδομούσε γέφυρες  ανάμεσα στους ανθρώπους οικοδομούσε 
δρόμους μεταξύ μας. Ο Πατριάρχης οικοδομούσε τη χώρα μας και θέλω να τον 
ευχαριστήσω ξανά»
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